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* Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iroeszk6zon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.
* Valaszait csak az lGres mezdkbe irja! A javitok a sziirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
« Afeladatlap Uresen all6 részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
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S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali tires mez6kbe. 2
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9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusi érettségi (N) nem érettségiztem e
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
(G /
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Tovabbi tudnivalék:
A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szdvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatod, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehet6séget kell megjeldinie. A helyes valasz betijelét irja be a kér-
dést kovetd Ures mezdbe. Egyéb modon (alahlzassal, bekarikazassal) jeldlt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha Gresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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J6 munkat kivanunk!




A talcan 6t kilonb6z6 szendvics talalhatd. Hanyféleképpen valaszthat ezek kozil Kazmér és Huba
egyet-egyet, hogy megegye?

(A) 18 (B) 40 (C) 10 (D) 20 (E) 9
GyoOktelenitse a kovetkez6 tort nevezojét: ﬁ !
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Egy téglatest térfogata 192 cm®, az egy csiicsban 6sszefuté élek hosszanak 6sszege 18 cm. Az
élek hosszai egy szamtani sorozat egymast kovet6 tagjai. Hany cm a téglatest leghosszabb éle?

(A) 2 (B) 4 ()6 (D) 8 (E) 10
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Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan: (—J EéZ_SJ =1,25%*4,

(A)X=% (B)X=—% (©) x=-3 (D)X:% (E)X:—%

Fejezze ki X-et az alabbi egyenléségbdl: Igx® =5Ilg p+10lgqg-15Igr,
(x>0,p>0,g>0,r >0).
)| (A) (B) (€ (D) (E)

_ P9 _10pq _
= = x=p+q’ -1’ x=,Bp+10q-15r x=+/p° +q° 1"

~Minden egyenlé szari haromszégnek van két egyenlé szége.”
Hany olyan kijelentés van az alabbiak kozott, amelyiknek a fenti kijelentés a tagadasa?

1. Nem minden egyenlé szar( haromszognek van két egyenlé szoge.
2. Van olyan egyenl6 szarl haromszog, amelyiknek van két egyenl6 szoge.
3. Van olyan egyenld szari haromszog, amelyiknek nincs két egyenld szoge.

4. Nincs olyan egyenld szarl haromszog, amelyiknek van két egyenld szoge.
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Legyen cOSO :E' Szamitsa ki SINA értékét, ha o [ 7;277 !
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Legyen tgX+ ctgXx =m. Fejezze ki m segitségével a tg°X + Ctg°X kifejezést, ahol 0< X < >

: | valés szam.

(A) m’® B M -2m (C) mM®+2m (D) m* -2 (E) ezek egyike sem

Legyen az AB szakasz B-hez kozelebbi harmadolépontja H. Hatarozza meg H koordinatait, ha
a végpontok A(4;-2) és B(L3)!
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( A g(X) flggvény grafikonjat Ggy kapjuk, hogy lesz az f (X) =|X| cslcspontjat eltoljuk a (4;2) )
o pontba. Mia g(Xx) fliggvény? -
o
A g(x) = (B)g(x) = ©9g(x) = (D) g(x) = (E) 9(¥) = :
|x+4+2 |x—4+2 |x+2/+4 |x-2/+4 |x-4-2
Hany megoldasa van a [O; 27‘[] zart intervallumon a kovetkezé egyenletnek: €OS® X = cos® X ?
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(A) O (B) 2 () 3 (D) 4 (E) 5 vagy annal tobb
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Mileszaz f(a+5) érték,ha f(X)=———-="2
o X+5 X -
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-5 5 -5 5 )
(A) (B) (C) S D) OB =
a(a+b) a(a+bh) a+5 (a+5)(a+10) (a+5)(a+10)
Két csapon keresztil 4 6ra alatt telik meg a benzintartaly. Ha csak az egyik van nyitva, a tartaly 7
_| 6ra alatt lesz tele. Hany 6ra alatt telik meg a masik csapon keresztiil a tartaly? .
™
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(A) 1 (B) 3 €9 (D) % (E) ezek egyike sem
Valamely haromszég csicspontjai A(=2;0), B(4;3) és C(2;-3). irja fela BC oldalhoz tartozé
magassagvonal egyenesének egyenletét!
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Egy haromszog oldalai aﬁ, 2a, a\/g. Hatarozza meg a haromszog legnagyobb szogét!
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(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 90° (E) 120°
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